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6INDUSTRIE

Lame bimétal au cobalt de série

Cycle de coupe 
autonome

22

Segatrici a nastro 1330 - serie professionale | Scies à ruban 1330 - série professionelle

ABS 105
WATT Z/1"

mm
Mt/min

60/808/12*1335x13x0,65950 1~

*Di serie lama bimetallica al cobalto | Lame bimétal au cobalt de série • 1~  Motore monofase 230 Volt - Hz 50 - Moteur monophasé 230 – Hz 50

a x b x h
mm 

a
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h

Kg

17730x390x500

DOTAZIONI DI SERIE
¢¡ Asta fermo barra regolabile 
per l’esecuzione di tagli  
in serie (L= 500mm)
¢¡ Kit di ricambio feltri per 
pulizia lama
¢¡ Filtro per l’abbattimento  
dei disturbi elettromagnetici 
conforme alle normative 
vigenti

EQUIPEMENTS DE SÉRIE
¢¡ Butée de mise à longueur 
réglable pour sciage en série 
(L= 500mm)
¢¡ Kit de rechange de feutre 
nettoyant de lame
¢¡ Filtre anti-parasite des ondes 
électromagnétique conforme 
à la norme en vigueur

ART. Codice | Code

ABS 105 8.48.46.81

CICLO DI TAGLIO COMPLETAMENTE AUTONOMO SENZA PRESENZA 
DELL’OPERATORE

CYCLE DE COUPE COMPLETEMENT AUTONOME SANS LA PRESENCE DE 
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CAPACITÀ DI TAGLIO | CAPACITÉS DE COUPE

0° 100x85 mm 105 mm 95x95 mm

45° 65x60 mm 65 mm 65x65 mmSCARICA IL VIDEO 
TELECHARGE LE VIDEO

Caractéristiques techniques

¢¢ Push-click : vitesse de coupe à 4 positions  
avec sélecteur mécanique

¢¢ Système mécanique de blocage du bras pour  
un positionnement facile et sécurisé de la pièce

¢¢ Micro – interrupteur de fin de coupe

¢¢ Bouton d’arrêt d’urgence

¢¢ Consommation d’énergie: le système exclusif ABS 
garantie le 100% du rendement du moteur 
¢¢ Polyvalence optimale de coupe: convient pour 
tous les matériaux type Acc InoxAL  

¢¢ Plus de 10% d’économie d’usure de lame 

Caratteristiche tecniche 

¢¢ Push-click: velocità di avanzamento del taglio  
a 4 posizioni con selettore meccanico

¢¢ Sistema meccanico di bloccaggio braccio  
per un posizionamento del pezzo facile e sicuro  

¢¢ Switch di arresto automatico a fine taglio

¢¢ Pulsante di sicurezza per arresto del taglio

¢¢ Energy saving: il sistema esclusivo ABS garantisce  
il 100% del rendimento del motore  

¢¢ Massima versatilità di taglio su tutti i materiali 
metallici Acc InoxAL  

¢¢ Risparmio del consumo della lama  
oltre il 10% 
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AZIONE | SANS LUBRIFICATION

Max 105 mm
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ABS 105
WATT Z/1"

mm
Mt/min

60/808/12*1335x13x0,65950 1~

*Di serie lama bimetallica al cobalto | Lame bimétal au cobalt de série • 1~  Motore monofase 230 Volt - Hz 50 - Moteur monophasé 230 – Hz 50

a x b x h
mm 
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17730x390x500

DOTAZIONI DI SERIE
¢¡ Asta fermo barra regolabile 
per l’esecuzione di tagli  
in serie (L= 500mm)
¢¡ Kit di ricambio feltri per 
pulizia lama
¢¡ Filtro per l’abbattimento  
dei disturbi elettromagnetici 
conforme alle normative 
vigenti

EQUIPEMENTS DE SÉRIE
¢¡ Butée de mise à longueur 
réglable pour sciage en série 
(L= 500mm)
¢¡ Kit de rechange de feutre 
nettoyant de lame
¢¡ Filtre anti-parasite des ondes 
électromagnétique conforme 
à la norme en vigueur

ART. Codice | Code

ABS 105 8.48.46.81

CICLO DI TAGLIO COMPLETAMENTE AUTONOMO SENZA PRESENZA 
DELL’OPERATORE

CYCLE DE COUPE COMPLETEMENT AUTONOME SANS LA PRESENCE DE 

Arresto automatic
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CAPACITÀ DI TAGLIO | CAPACITÉS DE COUPE

0° 100x85 mm 105 mm 95x95 mm

45° 65x60 mm 65 mm 65x65 mmSCARICA IL VIDEO 
TELECHARGE LE VIDEO

Caractéristiques techniques

¢¢ Push-click : vitesse de coupe à 4 positions  
avec sélecteur mécanique

¢¢ Système mécanique de blocage du bras pour  
un positionnement facile et sécurisé de la pièce

¢¢ Micro – interrupteur de fin de coupe

¢¢ Bouton d’arrêt d’urgence

¢¢ Consommation d’énergie: le système exclusif ABS 
garantie le 100% du rendement du moteur 
¢¢ Polyvalence optimale de coupe: convient pour 
tous les matériaux type Acc InoxAL  

¢¢ Plus de 10% d’économie d’usure de lame 

Caratteristiche tecniche 

¢¢ Push-click: velocità di avanzamento del taglio  
a 4 posizioni con selettore meccanico

¢¢ Sistema meccanico di bloccaggio braccio  
per un posizionamento del pezzo facile e sicuro  

¢¢ Switch di arresto automatico a fine taglio

¢¢ Pulsante di sicurezza per arresto del taglio

¢¢ Energy saving: il sistema esclusivo ABS garantisce  
il 100% del rendimento del motore  

¢¢ Massima versatilità di taglio su tutti i materiali 
metallici Acc InoxAL  

¢¢ Risparmio del consumo della lama  
oltre il 10% 
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Max 105 mm

Démarrage de 
la coupe
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ABS 105
WATT Z/1"

mm
Mt/min

60/808/12*1335x13x0,65950 1~

*Di serie lama bimetallica al cobalto | Lame bimétal au cobalt de série • 1~  Motore monofase 230 Volt - Hz 50 - Moteur monophasé 230 – Hz 50

a x b x h
mm 
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17730x390x500

DOTAZIONI DI SERIE
¢¡ Asta fermo barra regolabile 
per l’esecuzione di tagli  
in serie (L= 500mm)
¢¡ Kit di ricambio feltri per 
pulizia lama
¢¡ Filtro per l’abbattimento  
dei disturbi elettromagnetici 
conforme alle normative 
vigenti

EQUIPEMENTS DE SÉRIE
¢¡ Butée de mise à longueur 
réglable pour sciage en série 
(L= 500mm)
¢¡ Kit de rechange de feutre 
nettoyant de lame
¢¡ Filtre anti-parasite des ondes 
électromagnétique conforme 
à la norme en vigueur

ART. Codice | Code

ABS 105 8.48.46.81

CICLO DI TAGLIO COMPLETAMENTE AUTONOMO SENZA PRESENZA 
DELL’OPERATORE

CYCLE DE COUPE COMPLETEMENT AUTONOME SANS LA PRESENCE DE 
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CAPACITÀ DI TAGLIO | CAPACITÉS DE COUPE

0° 100x85 mm 105 mm 95x95 mm

45° 65x60 mm 65 mm 65x65 mmSCARICA IL VIDEO 
TELECHARGE LE VIDEO

Caractéristiques techniques

¢¢ Push-click : vitesse de coupe à 4 positions  
avec sélecteur mécanique

¢¢ Système mécanique de blocage du bras pour  
un positionnement facile et sécurisé de la pièce

¢¢ Micro – interrupteur de fin de coupe

¢¢ Bouton d’arrêt d’urgence

¢¢ Consommation d’énergie: le système exclusif ABS 
garantie le 100% du rendement du moteur 
¢¢ Polyvalence optimale de coupe: convient pour 
tous les matériaux type Acc InoxAL  

¢¢ Plus de 10% d’économie d’usure de lame 

Caratteristiche tecniche 

¢¢ Push-click: velocità di avanzamento del taglio  
a 4 posizioni con selettore meccanico

¢¢ Sistema meccanico di bloccaggio braccio  
per un posizionamento del pezzo facile e sicuro  

¢¢ Switch di arresto automatico a fine taglio

¢¢ Pulsante di sicurezza per arresto del taglio

¢¢ Energy saving: il sistema esclusivo ABS garantisce  
il 100% del rendimento del motore  

¢¢ Massima versatilità di taglio su tutti i materiali 
metallici Acc InoxAL  

¢¢ Risparmio del consumo della lama  
oltre il 10% 

SENZ
A 

LU
BR

IFIC

AZIONE | SANS LUBRIFICATION

Max 105 mm

Modèle : ABS 105
Cap. de coupe à 0° rond : 105 mm
Cap. de coupe à 0° plat : 100 x 85 mm
Cap. de coupe à 45° rond : 65 mm
Cap. de coupe à 45° plat : 65 x 60 mm
Vitesse de lame : 60 ou 80 m/min
Lame (lxlxép.) : 1335 x 13 x 0,65 mm
Alimentation : 230 - 50 V/Hz
Puissance moteur : 950 W
Dents par pouce : 8/12 
Dimensions (L.xl.xH.) : 730 x 390 x 500 mm
Poids : 17 kg
Réf. 2634681

Scie à ruban portative abs 105
Cycle de coupe entièrement autonome sans la présence de 
l’opérateur.

Caractéristiques : 
• Capacité de coupe maxi : 105 mm.
• Push-click : coupe automatique à 4 positions avec sélecteur 
mécanique.
• Système mécanique de blocage du bras pour un positionnement 
facile et sécurisé de la pièce.
• Micro – interrupteur de fin de coupe.
• Bouton d'arrêt d'urgence.
• Consommation d'énergie: le système exclusif ABS garantie à 
100% le rendement du moteur.
• Polyvalence optimale de coupe: convient pour tous les 
matériaux type AL Acc Inox.
• Plus de 10% d'économie d'usure de lame.

Composition : 
Équipée de série avec :
• Butée de mise à longueur 
réglable pour sciage en série 
(L= 500mm).
• Kit de rechange de feutre 
nettoyant de lame.
• Filtre anti-parasite des 
ondes électromagnétique 
conforme à la norme en 
vigueur.
• Option : 
lot de 5 lames 8/12 dents 
1335x13x0,65 mm 
(réf 2633279920).

Modèle : NG 120 XL
Cap. de coupe à 0° rond : 120 mm
Cap. de coupe à 0° plat : 120 x 102 mm
Cap. de coupe à 45° rond : 80 mm
Cap. de coupe à 45° plat : 78 x 78 mm
Cap. de coupe à 60° rond : 50 mm
Cap. de coupe à 60° à plat : 50 x 43 mm
Vitesse de la lame : 35 à 80 m/min
Lame (lxlxép.) : 1440 x 13 x 0,65 mm
Puissance moteur : 1300 W
Alimentation : 230 - 50 V/Hz
Dents par pouce : 14 
Dimensions L.xl.xH.) : 780 x 1240 x 1080 mm
Poids : 18 kg
Réf. 2635022

Scie à ruban portative ng 120 xl

Caractéristiques : 
• Capacité de coupe maxi : 120 mm.
• Le sens de rotation inversé de la lame («NG SYSTEM») réduit le 
temps de coupe jusqu'à 60% par rapport à une scie traditionnelle.
• Nouveau tendeur de lame par friction pour le contrôle et un 
réglage précis de la tension de la lame (breveté).
• Angle de coupe réglable de 0° à 60° avec blocage rapide pour 
les positions 45° et 60°.
• Puissant moteur 1300 Watt doté d'un régulateur électronique 
de vitesse «Constant Speed» avec limiteur ampèremétrique et 
protection thermique.
• Double guide lame coulissant avant et arrière.

Composition : Équipée de 
série avec :
• Butée de mise à longueur 
réglable pour sciage en série 
(L= 500mm).
• Outil pour le changement de 
la lame.
• Filtre anti-parasite des ondes 
électromagnétique conforme à 
la norme en vigueur.
• Option : lot de 5 lames 8/12 
dents 1440x13x0,65 mm 
(réf 2633279959) ou 14 
dents 1440x13x0,65 mm (réf 
2633279961).
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ABS 105
WATT Z/1"

mm
Mt/min

60/808/12*1335x13x0,65950 1~

*Di serie lama bimetallica al cobalto | Lame bimétal au cobalt de série • 1~  Motore monofase 230 Volt - Hz 50 - Moteur monophasé 230 – Hz 50
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17730x390x500

DOTAZIONI DI SERIE
¢¡ Asta fermo barra regolabile 
per l’esecuzione di tagli  
in serie (L= 500mm)
¢¡ Kit di ricambio feltri per 
pulizia lama
¢¡ Filtro per l’abbattimento  
dei disturbi elettromagnetici 
conforme alle normative 
vigenti

EQUIPEMENTS DE SÉRIE
¢¡ Butée de mise à longueur 
réglable pour sciage en série 
(L= 500mm)
¢¡ Kit de rechange de feutre 
nettoyant de lame
¢¡ Filtre anti-parasite des ondes 
électromagnétique conforme 
à la norme en vigueur

ART. Codice | Code

ABS 105 8.48.46.81

CICLO DI TAGLIO COMPLETAMENTE AUTONOMO SENZA PRESENZA 
DELL’OPERATORE

CYCLE DE COUPE COMPLETEMENT AUTONOME SANS LA PRESENCE DE 

Arresto automatic
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CAPACITÀ DI TAGLIO | CAPACITÉS DE COUPE

0° 100x85 mm 105 mm 95x95 mm

45° 65x60 mm 65 mm 65x65 mmSCARICA IL VIDEO 
TELECHARGE LE VIDEO

Caractéristiques techniques

¢¢ Push-click : vitesse de coupe à 4 positions  
avec sélecteur mécanique

¢¢ Système mécanique de blocage du bras pour  
un positionnement facile et sécurisé de la pièce

¢¢ Micro – interrupteur de fin de coupe

¢¢ Bouton d’arrêt d’urgence

¢¢ Consommation d’énergie: le système exclusif ABS 
garantie le 100% du rendement du moteur 
¢¢ Polyvalence optimale de coupe: convient pour 
tous les matériaux type Acc InoxAL  

¢¢ Plus de 10% d’économie d’usure de lame 

Caratteristiche tecniche 

¢¢ Push-click: velocità di avanzamento del taglio  
a 4 posizioni con selettore meccanico

¢¢ Sistema meccanico di bloccaggio braccio  
per un posizionamento del pezzo facile e sicuro  

¢¢ Switch di arresto automatico a fine taglio

¢¢ Pulsante di sicurezza per arresto del taglio

¢¢ Energy saving: il sistema esclusivo ABS garantisce  
il 100% del rendimento del motore  

¢¢ Massima versatilità di taglio su tutti i materiali 
metallici Acc InoxAL  

¢¢ Risparmio del consumo della lama  
oltre il 10% 
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Max 105 mm
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Modèle : SN 105 XL
Cap. de coupe à 0° rond : 105 mm
Cap. de coupe à 0° plat : 105 x 93 mm
Cap. de coupe à 45° rond : 65 mm
Cap. de coupe à 45° plat : 70 x 60 mm
Avancement de la machine : 60 ou 80 m/min
Lame (lxlxép.) : 1335 x 13 x 0,65 mm
Alimentation : 230 - 50 V/Hz
Puissance moteur : 850 W
Dents par pouce : 8/12 
Dimensions (L.xl.xH.) : 730 x 390 x 500 mm
Poids : 17 kg
Réf. 2634022

Scie à ruban portative sn 105 xl

Lame bimétal au 
cobalt de série

Caractéristiques : 
• Capacité de coupe maxi : 105 mm.
• Coupe sans lubrication.
• Poids de 17 kg: facilement transportable.

Composition : Équipée de 
série avec :
• Butée de mise à longueur 
réglable pour sciage en série 
(L= 500mm).
• Kit de rechange de feutre 
nettoyant de lame.
• Option : lot de 5 
lames 8/12 dents 
1335x13x0,65 mm  
(réf 2633279920).
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NG120 XL
Segatrici a nastro 1440 - serie professionale | Scies à ruban 1440 - série professionelle

Max 120 mm

*Di serie lama bimetallica al cobalto | Lame bimétal au cobalt de série • 1~  Motore monofase 230 Volt - Hz 50 - Moteur monophasé 230 Volt - Hz 50

¢¢ Facilmente trasportabile
¢¢ Facilement transportable

¢¢ Massima capacità di taglio 120x102 mm
¢¢ Maximum capacité de coupe 120x102 mm

SENZ
A 

LU
BR

IFIC

AZIONE | SANS LUBRIFICATION

SCARICA IL VIDEO 
TELECHARGE LE VIDEO

Caractéristiques techniques

¢¢ Le sens de rotation inversé de la lame («NG 
SYSTEM») réduit le temps de coupe jusqu’à 
60% par rapport à une scie traditionnelle)

¢¢  Nouveau tendeur de lame par friction pour  
le contrôle et un réglage précis de la tension  
de la lame (breveté)

¢¢ Angle de coupe réglable de 0° à 60° gauche 
avec blocage rapide pour les positions  
45° et 60°

¢¢ Puissant moteur 1300 Watt doté d’un 
régulateur électronique de vitesse «Constant 
Speed» avec limiteur ampèremétrique et 
protection thermique.

¢¢ Double guide lame coulissant  avant  
et arrière 

Caratteristiche tecniche 

¢¢ Riduzione dei tempi di taglio fino al 60% 
rispetto ad una segatrice tradizionale grazie 
al senso di rotazione contrario della lama 
(«NG SYSTEM»)

¢¢  Innovativo tendilama frizionato per il 
controllo e la regolazione della corretta 
tensione della lama (brevettato)

¢¢ Angolo di taglio regolabile da 0° a 60° 
sinistra con blocco rapido 45° e 60°

¢¢ Potente motore 1300 Watt dotato di 
regolatore elettronico di velocità  
«Constant Speed», con limitatore 
amperometrico e protezione termica

¢¢ Doppio guidalama scorrevole anteriore  
e posteriore

WATT Z/1"
mm

Mt/min

35 ÷ 8014*1440x13x0,651300 1~

a x b x h
mm 
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b

h

Kg

18900x400x520
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CE | PLUS RAPIDE60%
“NG SYSTEM”:  
rotazione contraria della lama

“NG System”:  
sens de rotation de la lame

CAPACITÀ DI TAGLIO | CAPACITÉS DE COUPE

0° 120x102 mm 120 mm 112x112 mm

45° 78x78 mm 80 mm 78x78 mm

60° 50x43 mm 50 mm 48x48 mm

ART. Codice | Code

NG120 XL 8.48.50.22

DOTAZIONI DI SERIE
¢¡ Asta fermo barra regolabile 
per l’esecuzione di tagli in 
serie. (L= 500mm)
¢¡ Utensile per il cambio lama
¢¡ Filtro per l’abbattimento  
dei disturbi elettromagnetici 
conforme alle normative 
vigenti.

EQUIPEMENTS DE SÉRIE
¢¡ Butée de mise à longueur 
réglable pour sciage en série 
(L= 500mm)
¢¡ Outil pour le changement  
de la lame
¢¡  Filtre antiparasite des ondes 
électromagnétiques conforme 
à la norme en vigueur
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